



ADDENDUM NO. 3

RFP No. 19-28

US 60 MP 396.8 to 397.51 (NM/TX State Line)

December 21, 2018

To Whom It May Concern:

The New Mexico Department of Transportation (NMDOT or Department) received the following question and is issuing the 3rd Addendum to RFP No. 19-28. It shall be the responsibility of the interested Offerors to adhere to any changes or revisions to the RFP as identified in this Addendum No. 3. This documentation shall become permanent and made part of the Department's procurement file.

Question: Do we have to include the third page on Appendix E, if it is not applicable to us? If yes, can we add it to the bottom of page 2?

Answer: Yes, the third page of Appendix E has to be included and you can add to the bottom of page 2.

Question: Can we combine Appendix D Project/Contract Listing Form with Table B On-Call Contracts in the same page?

Answer: Yes, both tables need to be included and they can be on the same page.

Question: Can we combine Appendix G on the same page as Appendix H?

Answer: Yes, Appendix G and Appendix H can be combined on the same page.

If there are any questions or inquiries in relation to this Addendum No. 3, Offerors may contact Juanita Sanchez at (505) 827-0606 or by email at Juanita.Sanchez@state.nm.us.

Susana Martinez
Governor

Tom Church
Cabinet Secretary

Commissioners

Ronald Schmeits
Chairman
District 4

Dr. Kenneth White
Secretary
District 1

David Sepich
Commissioner
District 2

Keith Mortensen
Commissioner
District 3

Butch Mathews
Commissioner
District 5

Billy Moore
Commissioner
District 6